

交往3个月不知对方底细 43岁女教师征婚“被搬家”

情感专家:征婚要当心,除了骗财骗色的,还要提防“泡良族”

本报10月29日讯 “因为是婚介所介绍的,所以我没起疑心,怎么知道会发生这种事!”今天上午,说起婚介所给自己推荐的交往对象,家住长沙溁湾镇的李兰(化名)直呼上当。交往3个月的“男友”趁着她搬家时带着她的家当一同消失了。

记者调查发现,征婚交友的过程中,不仅有人骗财骗色,还有专门骗感情的。良家妇女、职业女性是他们猎艳的目标,一旦到手便立刻消失,这种人被称为“泡良族”。

婚介所介绍的“协警”卷财闪人

李兰,43岁,离异带小孩,唯一的亮点是有份教师的工作。几年前,丈夫有了外遇,李兰带着孩子净身出户,今年,孩子参加高考,李兰也通过努力从一名乡村教师考进了省城。看着孩子大了,李兰开始为自己张罗。经过和一家婚介所沟通,李兰交了500元服务费,对方承诺,介绍到满意为止。“他们给我推荐了好多人,直到遇到他,我觉得很可靠。”李兰口中的“他”是一名自称协警的中年男子,两人很快确定了恋爱关系。

刚来长沙,没有亲友可以依托,急于搬家的李兰想到了“男友”。“空调、席梦思等大件物品都是他帮忙搬的。”让李兰没有想到的是,“男友”竟带着她的家当消失了。李兰找到婚介所,希望打听“男友”的真实身份并讨个说法,但婚介所采取回避的态度,这让李兰十分苦恼。

记得和征婚机构签详细合同

“骗钱事小,骗人事大,条件不错的女性在交友时还得提防‘泡良族’。”蝴蝶泉心理工作室主任咨询师子慧说。

子慧发现,一些条件不错的大龄剩女,择友、择偶的标准会随着年龄的增长而降低。“其实,就算是现在恋爱结婚,她们也赶不上早婚早育了,何不花些时间仔细辨别和你交往的那个人呢?”子慧建议,恋爱中的男女,交往前别忘了认真核实对方身份。“‘泡良族’很懂女人的心理,如果对方时常送些小礼物,温柔体贴、甜言蜜语,一旦发现你芳心暗许,对方又适时提出上床等要求,这种人一定要提防。”

同时,子慧在此提醒那些通过婚介机构征婚的男女,一定要与婚介公司签订服务合同,详细约定服务的内容和交费的条件、形式,如征婚对象的条件、见面方式、提供服务的人员和期限、需要交费的名目和条件及违约责任等。

■记者 王智芳 实习生 路紫琳

骗局连线

老人街头 “艳遇”美少妇

连吃生日宴的红包都摸走

本报10月29日讯 赴生日宴的路上,邂逅一美少妇,对方媚眼频抛,老汉难以把持。日前,长沙72岁的曾老汉到醴陵吃一寿宴,半路遇到的一场“艳遇”让他连赴宴的红包都被骗了。

22日,曾老汉妻子的姐姐70大寿,他受邀独自一人到醴陵赴宴。步行经过醴陵市一中时,一年轻少妇叫住了他。

“那女的30多岁,非常漂亮。”曾老汉一开始不明白是怎么回事,对方开口说“30元钱,玩一下”,老汉恍然大悟。

“我年纪大了,不行。”曾老汉摆摆手,但对方拖住了他,“我有办法让你行。”听闻少妇这样说,曾老汉有些动心了。

少妇带着曾老汉走到路边一间门店,两人一前一后上了二楼。“她拿钥匙打开一间房,里面有床、洗手间,她让我先洗个澡。”曾老汉依言脱衣进了洗手间,“那女的说,去看下热水器,就出去了。”

曾老汉发现情况不对,连忙走出洗手间,“10秒钟都不到,我放在上衣口袋里的665元钱和200元钱红包就不见了。”当他穿好衣服追下楼时,美少妇早已不见了踪影。曾老汉立即报警,目前醴陵警方正在调查。

民警介绍,曾老汉遭遇的是常见的色情诈骗陷阱“仙人跳”,“一般情况下,犯罪团伙都是租一个简单的房子,作几次案就换地方,主要诈骗对象为六七十岁的老人,由女性负责拉客,等受害人脱下衣服后,另外的人将钱财偷走。”

■记者 李永亮



空中垂钓

10月28日,衡阳市郊雨母山风景区,我看到一名男子站在一棵小树上,一手抓着旁边的树枝,一手拿钓竿钓鱼,这样空中垂钓太危险了吧。

拍客 周楷夫 摄

栏目投稿邮箱:sxdsbsjp@163.com



挂宁乡医院车牌,只在长沙拉活 急诊室前查获无牌救护车

本报10月29日讯 “车上担架、氧气瓶和各种医疗设备一应俱全,不论从外观还是内部配置,很难判断救护车的真假。”今天上午,长沙交警支队机动大队接到报警:湘雅三医院内有一辆无牌120急救车,很可能是“黑车”。

急诊室前发现无牌救护车

接警后,交警在湘雅三医院急诊大楼前停车坪找到了被举报的无牌急救车:除未挂车牌,无论内饰还是外观,它与正规的救护车一样。

“根据喷涂在车身上的电话号码,我们很快找到了驾驶员陈某。”机动大队一中队中队长金煦介绍,面对询问,驾驶员很紧张,并自言自语“是被同行举报了。”

陈某没带行驶证,自称是忘记悬挂牌照,并向交警提供了湘A9U090的牌照。但民警核实后发现,该号牌为长沙市宁乡县花园乡卫生院的一辆金杯救护车的号牌。民警还在车上找到了公益120急救车辆免费通行证,下面落款也是宁乡花园卫生院;

另有一本医疗护送同意书,上有一个月的运行情况,全是长沙市内的行驶信息。

“黑车”暴露,驾驶员开溜

宁乡的急救车为何每天在长沙市内行驶?经查,该车与驾驶员所持牌照名下的车辆根本不是同一辆,交警遂将车辆暂扣,相关调查逐一展开。

趁交警未留意,陈某转身离开。记者调查发现,长沙不少大医院周边都活跃着一些“山寨救护车”、高仿“黑救护车”,车主根据病人病情以及路程长短自行叫价。他们在医院周边散发小广告,甚至直接将车停在医院急诊室周边等活。

交警部门提醒,非法运营的救护车很多是套牌车,也没有必备的抢救设备及正规医护人员,如果病人途中发生危险,很难有效抢救。一旦出现事故,由于没有合法身份及手续,“黑救护车”可能会选择逃之夭夭,事故责任无人承担。

■记者 黄娟 实习生 姜凯夫

互动

您或您身边的人在相亲、征婚时是否遇到过烦心事?有没有和李兰类似的经历?欢迎您拨打0731-84326110或通过新浪、腾讯微博@三湘都市报。

湖南师范大学法律援助中心: 陈平凡律师团队
免费咨询: 0731-88872022 13397516088

免费赠送

《乙肝转阴 不吃药》一书

我国乙肝病毒携带者有近亿之多,有的如不及时治疗易引发肝硬化导致癌变,普及肝病科普防治知识刻不容缓!!!

由湖北科技出版社出版发行的科普书籍《乙肝转阴 不吃药》一书,详细阐述了:乙肝病毒携带者为何有的终身携带而不发病;为何有的不经任何治疗却能自然转阴;为何又治疗有效、停药反弹甚至导致病毒变异;为何有的发展成肝硬化甚至肝癌……

由中国肝病预防控制中心主办的“关爱乙肝患者,药毒与并发症公益普查救助活动”已经在全国展开,免费向乙肝患者发放《乙肝转阴 不吃药》一书,由于数量有限敬请广大患者拨打

免费发书电话:010-56027678 进行索取。

提示:本次赠书纯属公益性免费活动,如有人趁机收取书本费或邮寄费,敬请拨打010-56027678